

我市信访工作突出“以人民为中心” 市卫计委谱写“大卫生大健康”美丽华章

本报讯 (记者 吴继峰) 今年以来,我市以维护群众合法权益为核心,践行“以人民为中心”的信访工作理念,着力解决信访突出问题,确保了全市信访形势总体平稳向好。今年2月9日,省委常委、政法委书记许甘露到省信访局调研时,对我市的“一会四联”工作机制和《信访知识漫画口袋书》给予高度评价。我市组织编写的《周口市党政干部责任信访工作手册》,也得到省信访局、省联席办的充分肯定。

立足信访为民,提升服务群众工作理念。我市紧紧围绕习近平总书记对信访工作的指示精神,认真落实市委书记刘继标4月14日对信访工作提出“努力践行民理念,切实转变干部作风,认真做好信访工作,保持全市社会大局持续稳定的批示要求,组织全市信访系统深入学习《十句话读懂习近平的“民理念”》,牢固树立一切为人民的工作理念。我市还积极参与“最美信访干部”评选活动,商水县朱怀仁同志被评为全省“十佳最美信访干部”,提升了信访工作的新形象。

立足解决疑难,深化完善“一会四联”工作机制。我市不断完善提升“一会四联”工作机制,仅上半年就召开市级信访稳定例会10次,研判重大复杂信访事项21案,办结10案;召开县级信访

稳定例会264次,研判疑难信访事项306案,办结240案,一批重点疑难信访事项得到有效化解。据统计,县市区党政主要领导亲自主持例会占例会总数的85%,乡镇党政主要领导主持例会达100%,信访工作“一岗双责”、党政同责在我市成为新常态。

立足压实责任,抓好党政领导干部接访约访下访处访。我市把领导干部接访下访作为党员干部直接联系群众的一项重要制度。市委书记刘继标3月7日、5月5日在市接访中心接待群众6批19人,市长丁福浩3月1日、5月9日、6月29日接待群众10批18人;其他市领导在规定时间内接待群众43批308人。县市区委书记、县市区长接访91次,接访群众673批2634人;其他县市区领导接访635次,接待群众1427批4876人。市县领导阅批群众来信145件。通过各级领导面对面接访,倾听群众呼声,既宣传了党的政策又解决了群众的合理诉求,践行党的群众路线成为新常态。

(下转第二版)

本报讯 (记者 刘艳霞 通讯员 陈高峰) 人民群众往往通过医疗卫生服务看经济发展成果,看党风政风建设,看社会和谐公平。近年来,市卫生计生委牢固树立“大卫生大健康”的理念,牢牢把握深化医改和推动人口均衡发展两大任务,坚持以改革为动力,以作风大转变为抓手,以保障人民健康为己任,改革创新,务实重干,积极作为,努力开创全市卫生计生事业新局面,向人民递交了一份沉甸甸的答卷。

卫生计生资源总量持续增加。目前,全市共有卫生计生机构7892个,拥有各类卫生人员40029人。全市每千人口医疗卫生机构床位4.33张、执业(助理)医师1.79人、注册护士1.57人。各项指标较“十二五”末均明显增加。

医疗卫生服务利用率不断提高。市卫计委以“十大指标”宏观监管为抓手,以医疗服务行动计划为载体,牢固树立以病人为中心的服务理念,全面加强医院管理和医疗服务供给。

2016年,全市医疗卫生机构年诊疗人数为4740万人次,年出院人数为124

万人次;医院病床周转33.6次,病床使用率75.66%,平均住院日为7.8天。在全市推行先诊疗后付费服务模式,并在二级以上医院开展按病种付费,开展临床路径管理。

我市临床用血100%来自无偿献血,连续多年被评为“全国无偿献血先进市”;120院前急救体系全面建立,准确调度率和出车及时率均达到100%。

我市以心肌梗死、急性脑梗死为重点,以市中心医院为龙头,组建胸痛中心、脑卒中中心,开辟绿色通道救治,打造全市120分钟救治圈。特别在脑卒中预防控制和救治方面,我市的控制措施、救治病例和救治成功率位于全国地市级医院前列,被国家卫计委脑防委确定为脑卒中筛查与防治基地医院、国家高级卒中中心、中国卒中协会综合卒中中心,成为全国的“周口模式”。

公共卫生计生服务均等化得到普及。目前,全市国家基本公共卫生服务项目和妇幼重大公共卫生计生服务项目全面实施。全市城市居民和农村居民健康档案规范化电子建档840.43万份;免疫规划接种率达95%以上;0-6岁儿童、孕产妇、65岁以上老年人、高血压患者、2型糖尿病患者均实行了健康管理;基层医疗卫生机构传染病疫情报告及时率达100%。 (下转第二版)

喜迎十九大



视觉新闻

9月20日,在扶沟县青少年科技馆内,机器人表演吸引了小学生的眼球。当日,中国流动科技馆第二轮巡展在扶沟站展出,共展出16套展品。

张力友 摄

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁工作进度表

征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			备注
	户数(个)	面积(㎡)	户数(个)	面积(㎡)	户数(个)	面积(㎡)	户数完成百分比	面积完成百分比		
川汇区	13198	4065802	712	210752	544	166338	451	130239	3.42%	3.20%
经开区	1657	632950	1502	540063	1185	448560	1097	411880	66.20%	65.07%
东新区	3382	1263000	753	258995	603	213005	603	213005	17.83%	16.87%
港区	1500	450000	400	120000	300	90000	195	59900	13.00%	13.31%
合计	19737	6411752	3367	1129810	2632	917903	2346	815024	11.89%	12.71%



新华社北京9月20日电 (记者 赵文君) 2018年底前,交通运输行业将完成10件实事促进降本减负。交通运输部等14部委近日印发《促进道路货运行业健康稳定发展行动计划(2017-2020年)》,旨在切实推进道路货运行业转型升级,实现行业持续健康稳定发展。

10件实事包括:推进道路普通货运车辆异地年审和驾驶员异地考核、推进跨省大件运输并联许可全国联网、改善货车司机停车休息条件,选择典型省份试点建设“司机之家”、对使用ETC非现金支付卡并符合相关要求的货运车辆给予适当通行费优惠、推进从业人员在各项社会保险中优先

参加工伤保险、编制公布货车非法改装和超限超载处罚清单、完善交通运输业个体纳税人异地代开增值税专用发票管理制度,推进开具高速公路通行费增值税电子发票、开展道路货运驾驶员免费网络继续教育、取消部分道路货运行政审批事项。

据交通运输部统计,我国道路货运行业从业人员高达2100多万人,占交通运输行业从业人员总数的64%,占服务业从业人员总数的10%。

计划提出,“十三五”期间,道路货运行业将破解多方面政策瓶颈,引导发展壮大一批龙头企业、提升稳定一支较高素质从业队伍,为物流降本增效、社会新增就业、经济转型升级助力。

市委组织部发出通知要求

在全市深入开展“喜迎党的

十九大”系列主题活动的

通知要求,要以党支部为单位,9月26日

统一组织党员以“喜迎十九大、学习习近平总书记‘7·26’重要讲话”为主题开展主题党日活动。进一步深化党员干部对“7·26”重要讲话的重大意义的认识,鼓舞和激励广大党员干部进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,把思想统一到讲话精神上来。要根据机关、事业、企业、社区、农村等不同领域特点,结合实际,创新载体,开展“喜迎十九大、做合格党员”主题实践活动,引导党员立足岗位作贡献。举办“喜迎十九大、书画摄影展”活动,重点展示十八大以来周口市取得的令人瞩目的党建成果、发展成就以及独具特色的历史文化、风光景色、民俗风情,激发全市人民爱岗敬业的热情,营造喜庆祥和、团结奋进的浓厚氛围。

通知指出,9月下旬,市委组织部、市直机关工委和市委党校联合举办“周口市喜迎十九大党建知识测试”活动。9月26日下午,党支部要认真组织党员干部进行集中测试,流动党员进行网上答题,以考促学,以学促做。开展向先进单位学习宣传活动。市委组织部和市委宣传部在《周口日报》开设专栏,征集、刊发县处级以上党员领导干部学习焦裕禄、廖俊波同志先进事迹优秀心得体会,集中宣传报道一批我市践行“两学一做”学习教育先进典型。

通知要求,各级党组织要聚焦“五城联创”和脱贫攻坚,开展“做志愿表率、为党旗添彩”党员志愿服务活动,积极动员党员干部注册为志愿者,着力打造一批党员志愿服务品牌。基层党支部要在9月30日前,以“迎接党的十九大、扎实做好稳定工作”为主题,积极开展党支部谈心活动,及时了解党员的思想、工作、生活状态,充分发挥基层党支部凝聚人心的作用和党员的模范带头作用,坚决维护社会和谐稳定。

通知强调,党的十九大是党和国家政治生活中的一件大事,要充分利用各种媒体和宣传阵地,积极宣传开展“喜迎十九大”系列主题活动的目的、意义。各级党组织要提高思想认识,以深入开展系列主题活动为契机,全面推进“两学一做”学习教育常态化制度化,推进脱贫攻坚、干部作风大整顿和“五城联创”等市委、市政府中心工作开展,以良好的精神状态和优异的工作成绩,迎接党的十九大胜利召开。(季伟)

积极助推脱贫攻坚 充分发挥代表作用

——致周口市各级人大代表倡议书

各位代表:

2017年是精准扶贫、精准脱贫的关键之年、深化之年。为贯彻落实中央精准扶贫、精准脱贫基本方略和全市历次脱贫攻坚推进会议精神,围绕中心、服务大局,市人大常委会决定,在全市各级人大代表中开展“聚焦脱贫攻坚,人大代表在行动”主题实践活动。各级人大代表要迅速行动起来,履职尽责、主动作为,充分发挥人大代表在脱贫攻坚中的作用。

提升认识,增强脱贫攻坚责任感。消除贫困、改善民生、逐步实现共同富裕,是社会主义的本质要求,是我们党的重要使命。脱贫攻坚事关全面建成小康社会,事关人民福祉,事关巩固党的执政基础,事关国家长治久安,事关我国国际形象。打赢脱贫攻坚战,是促进全体人民共享改革发展成果、实现共同富裕的重大举措,是体现中国特色社会主义制度优越性的重大标志。

要从战略和全局的高度深刻认识脱贫攻坚的重大意义、重要作用,积极投身脱贫攻坚主战场,发挥人大代表作用,展示人大代表履职新风采。

积极宣传,营造脱贫攻坚浓厚氛围。深入基层、深入实际,调查研究,了解群众关注的脱贫攻坚热点、难点问题,听取群众对脱贫攻坚的意见建议,及时反映群众脱贫攻坚中的所急、所急、所想、所求、所盼,汇聚群众脱贫攻坚的智慧和力量,真正做到倾听民生、了解民情、反映民意、集中民智,真正做到民有所呼,我有所应。

恪尽职守,履职尽责。应当看到,

人大代表不仅是一种荣誉,更是一种职务、责任。要围绕脱贫攻坚,开展视察、调研、执法检查,听取审议专项工作报告,督促各级政府及有关部门解决脱贫攻坚中存在的突出问题,发挥监督支持作用,共同搞好脱贫攻坚,真正做到人民选我当代表,我当代表为人民。

脱贫攻坚是一项政治任务、民生工程和民心工程,是我们党向全世界作出的庄严承诺。让我们立即行动起来,在市委的坚强领导下,想尽一切办法,克服一切困难,紧盯目标,攻坚克难,实事求是,因地制宜,只争朝夕,大干快上,坚决打赢脱贫攻坚战,为全面实现以习近平为核心的党中央和省委、市委关于精准扶贫、精准脱贫的目标任务而努力奋斗。

脱贫攻坚是一项政治任务、民生工程和民心工程,是我们党向全世界作出的庄严承诺。让我们立即行动起来,在市委的坚强领导下,想尽一切办法,克服一切困难,紧盯目标,攻坚克难,实事求是,因地制宜,只争朝夕,大干快上,坚决打赢脱贫攻坚战,为全面实现以习近平为核心的党中央和省委、市委关于精准扶贫、精准脱贫的目

标任务而努力奋斗。

周口市人大常委会

2017年9月19日